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SUJET N◦31

N◦ ITEMS REPONSES

1  Continuez cette analogie : Écume est à …

 ce que … est à ciel. 

a) Vent / nuage 

b) Vague / terre

c) Tempête / orage 

d) Mer / nuage 

2 Continuez cette analogie : Main est à 

doigt ce qui Pied est à … ? 

a)  Jambe                               b)  Orteil 

c)  Ongle                                 d)  Talon 

3 Continuez cette analogie : Pédiatre est à

 enfant ce que Cardiologue est à … ? 

a) Cœur                            b) Poumon 

c) Genou                           d) Peau 

4 Deux carreleurs arrivent à carreler deux 

mètres carrés de mur en deux heures. 

Si tous les carreleurs travaillent à la 

même vitesse, combien de carreleurs 

pour carreler 50 mètres carrés de mur 

en 10 heures ? 

a)  10                                         b)  5 

c) 50                                           d) 25 

5  Déviant: 7 enchanté: 8  exilé: 5 habituel?

 a) 0             b) 4            c) 8              d) 11

6 Esclavage: 4    indication: 5       svelte: 2

désuétude ?

 a) 5            b) 2             c) 7                 d) 9
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7  Inactif: 1  intéressant: 20  inoubliable: 15

indécis ? 

a) 2          b) 24          c) 10               d) 4 

8 Initiative: 4    Philippines: 3    Cynique: 1

Spontané   ? 

a) 0            b) 1             c) 2                d) 8 

9  Littérature: 4      reine: 1      standard: 2   

ton: 1     créature ? 

a) 0            b) 1               c) 2                d) 3 

10 Nuage: 2    constitutionnel: 9    strict:  5

rue ? 

a) 3           b) 1             c) 6                 d) 2

11 Oublier: 33   assujettir: 19   vortex: 46

anéanti ? 

a) 17          b) 14            c) 10            d) 48

12 Parachute: C    insignifiante: i   hauteur: T

bémol: M      ?  O 

a)  Polaire                        b)  Proteste 

c)  Or                                d)  Roi 

13 Possible: 34                 immobilier: 23  

noisette: 67                 hippique   ?

 a) 89          b) 12          c) 34             d) 45 

14 Si Nicolas pratique la natation ; 

Valentine fait du vélo ; 

Bernard joue au badminton ; 

qui est golfeur ? 

a)  Grégoire                         b)  Nicoletta  

c)  Henri                               d)  Zoé  

15 Si nous ne sommes ni la veille de jeudi, 

ni le lendemain de lundi ; si demain nous

ne serons pas dimanche et hier ce n’était
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pas dimanche non plus ; si après demain

ne sera pas samedi et avant-hier n’était

pas vendredi ; alors, quel jour 

sommes-nous ?

 a)  Jeudi                                b)  Vendredi 

c)  Samedi                             d)  Dimanche 

16 Seul un de ces nombres est la somme de

trois nombres premiers compris entre 

5 et 80. Lequel? 

a) 199                                      b) 208  

c) 224                                      d) 246  

17 En une minute, la photocopieuse de Marc

imprime vingt-quatre exemplaires d’une

même page. Marc doit imprimer cinq

cent quatre exemplaires d’un prospectus.

Combien de temps cela lui prendra-t-il ? 

a) 18min40s                      b) 19min30s 

c) 20min20s                      d) 21min 

18  On considère six entiers consécutifs. 

La somme des trois premiers est égale à

la moitié de la somme des trois derniers.

Que vaut la somme de ces six entiers ? 

a) 27                                       b) 33   

c) 39                                       d) 45

19  Que vaut 18 ÷ 0.02 ? 

a) 36 x 25                               b) 9 ÷ 0.04

c) 1.8 x 20                              d) 450 

20 Dans une classe de seconde, on compte

deux fois plus de garçons que de filles.

Sachant que la moyenne des filles est de

quinze, et que la moyenne de la classe
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est de onze, quelle est la moyenne

des garçons ? 

A) 3                                            B) 5  

C) 7                                            D) 9 

21 Trouvez la proposition qui se rapproche

le plus du sens du passage souligné :

Depuis l'accident de voiture qui l'a rendu

infirme, il a un regard différent sur la vie

et le monde qui l'entoure.Il a revu l'ordre

de ses priorités et se consacre désormais

beaucoup plus à sa famille. 

a) mutilé                         b) handicapé 

c) boiteux                        d) tétraplégique  

e) éclopé
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